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Tønsberg Hundeklubb
Referat fra styremøte 26.06.2023

Sted: Digitalt møte

Til stede: Charlotte Andersen, Camilla Loe, Laila Nagel, Anita Helgesen, Annika Berglund,
Bente Hagelund

Forfall: Anne Kronen, Merete Mørken, Ann Kathrin Kalvenes, Ann Karin Midtgaard

Dato: 26.06.2023

Sak nr. Sak
24/23 Revidering av regelverk for støtte til mesterskap

● Ref. sak 35/19:
“Tønsberg Hundeklubb ønsker å gi støtte til våre deltakere på
landslag/høyt nivå. Det utbetales kr 3000,- for deltakelse på NoM
eller EM/VM. For rally/bruks gis det støtte til NM, med kr 2 pr/km +
ferje/bompenger, og kr 500,- i støtte for inntil 3 overnattinger.
Årsaken til at disse gruppene skilles ut og får støtte til NMdeltakelse er
varierende lokalisering av disse mesterskapene, og fordi det er en
forhåndskvalifisering. Dvs. Kun forhånduttatte ekvipasjer får støtte.

1. Den som søker støtte må være medlem og konkurrere
2. individuelt for THK
3. Søknad om støtte sendes på mail til leder av aktuell
4. gruppe, skal inneholde navn, fødselsnummer og kontonummer.
5. Støtte utbetales etterskuddsvis etter søknad til gruppeleder
6. Reglene er gjeldende fra 01.01.20”

● Det ønskes i all hovedsak å videreføre disse reglene, men med noen justeringer:
○ Det innføres en maksgrense for deltakelse i NM for rally/bruks på

3.000,-.
○ E-post sendes direkte til kasserer som registrerer dette i PowerOffice og

sender til gruppeleder for godkjenning via denne løsningen. Skal i tillegg
til navn, fødselsdato og kontonummer inneholde hva man skal delta på.

○ Hovedregel skal fortsatt være at støtten utbetales etterskuddsvis, men
man kan søke om å få det på forhånd. I et slikt tilfelle må det
tilbakebetales dersom arrangementet blir avlyst.

25/23 Trening av IGP LP
● Marit og Kristine i LP-gruppa har ytret ønske om 30 min til utvalgte IGP øvelser

på LP-treningen. Det gjelder “ikke voldsomme biteøvelser” (C-arbeid), kun
lydigheten rundt armen” (armen vil kun bli bitt i som en leke til belønning). Det
vil bli en del bjeffing.

● Innspill fra Anne i forkant av møtet: Halsgivning bør foregå utenfor kjernetiden,
helst fra kl. 20:00. Evt. må denne treningen være ferdig før 17:30, siden noen
starter å trene fra denne tiden.

● Ok for styret, så lenge det er greit for de andre som trener lydighet.
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● Det vil kun gjelde Marit og Kristine som trener dette per i dag, og det må
begrenses til tidspunktene foreslått av Anne, dvs. før 17:30 eller etter 20:00.
Dersom det skulle bli ønske fra flere, så må det opp til ny vurdering.
Prøveløsning ut året i første omgang.

26/23 Bedre utnyttelse av garasjen for å frigjøre plass i boden for ting som ikke kan lagres ute
● Det er mye både i garasjen og boden som burde vært gått gjennom og ryddet i. Det

står også en kasse på verandaen som burde vært gått gjennom (mest som tilhører
lydighet). Hyllene i container raser sammen av rallyutstyret (skiltholdere), og man
må ofte klatre over agilityutstyr for å komme til det som tilhører rally.
Det er også vanskelig å finne det som tilhører de enkelte gruppene i boden.

● Ønske om litt inndeling pr. gruppe både i boden og garasjen.
● Det er en dør inn til et rom på langsiden av garasjen. Det er usikkert hva som står

der pr. i dag. Kanskje for eksempel rally kunne hatt sitt utstyr der?
Det er nok også en del ting som står i boden som kunne stått i garasjen dersom det
hadde stått i bokser med lokk, f.eks. fór-premier.

● Det bør arrangeres en dugnad i løpet av august hvor det deltar noen fra hver
gruppe som har litt oversikt. Avtales i THK Samarbeid.

27/23 Tilbud fra Gjennestad
● Vi har mottatt tilbud fra Gjennestad for vinter 2023/2024:

○ Periode: 14.okt. - 10.mars.
○ Pris: 170.000,-.

● Økning på 5.000,- fra i fjor
● Vi har pleid å flytte inn rundt 1.okt. Charlotte undersøker om det kan være mulig å

flytte inn før den datoen de har tilbudt.
○ Styret er enige om at vi kan være villige til å betale opptil 175.000,- dersom

vi får dette.

28/23 Arbeid industriområde bak hytta
● Ann Karin mottok en e-post tirsdag 20.juni med info ang. dette arbeidet, men var på

vei på ferie og det glapp derfor å få sendt denne videre:
“Hei.
Ønsker å informere dere om at vi i dag starter med å avskoge området som er
avsatt til næringsområdet på Barkåker. Området ligger på østsiden av jernbanen,
nord for deres område på Hestehagen. Det vil komme en maskin i dag og to
maskiner i morgen. Det vil medføre stor aktivitet på området de neste 14 dagene.
Ta gjerne kontakt dersom dere har noen spørsmål.
Med vennlig hilsen
Stamhuset Jarlsberg /Jarlsberg Hovedgård
Thomas Madsen
Eiendomsforvalter
Tlf. 926 59 113
madsen@jarlsberghovedgard.no”

● Dette arbeidet har nå allerede pågått i en uke, og mye av skogen bak hytta er
allerede hugget ned. Charlotte legger likevel ut info i alle gruppene, slik at
medlemmene forstår hva som skjer.

Diverse ● Det må tas en avgjørelse veldig snart angående hall. Mer og mer av området
vårt forsvinner til andre ting i henhold til reguleringsplan for mer industri.
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Hva kommer vi til å stå igjen til klubben dersom det ikke blir noen hall? Vi bør
sette opp et eget styremøte for å se på dette. Gruppeledere bør deretter få ta
en runde i gruppene for å få inn innspill fra medlemmene. Deretter må det tas
en endelig avgjørelse.

● Neste møte: Avtales i THK Samarbeid

Ref. Camilla Loe, 2023-06-26


